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Огляд новин в аграрному секторі та сільській місцевості 
9 – 15 червня 2011 року 

 
 СОТ та політика добросусідства 

 
Попередня домовленість про проведення великого українсько-німецького бізнес-форуму 
восени поточного року досягнута на зустрічі Першого віце-прем'єр-міністра - Міністра 
економічного розвитку і торгівлі України Андрія Клюєва з Керуючим справами Східного 
комітету німецької економіки Раінером Лінднером та Надзвичайним і повноважним 
Послом Федеративної Республіки Німеччина Гансом-Юрґеном Гаймзьотом. 
На зустрічі Андрій Клюєв заявив, що українська сторона пропонує провести такий форум 
саме в Україні. Він підкреслив, що український Уряд зацікавлений у приході в країну 
великих німецьких інвесторів, які б створювали нові підприємства та нові робочі місця. У 
свою чергу Раінер Лінднер заявив, що це дуже перспективна сфера для співробітництва. 
Крім цього, за його словами, німецькі бізнесмени вже заявили про наявність ряду нових 
інвестпроектів, які вони пропонують для реалізації в Україні.  
 
Прес-служба Мінекономрозвитку, 09.06.2011 
Група українських парламентарів, представників міжфракційного депутатського 
об’єднання «Європейський вибір», на чолі з його співголовами Анатолієм Кінахом та 
Іваном Плющем, побувала в Страсбурзі, де відбулася низка зустрічей із керівництвом та 
депутатами Європейського парламенту. 
Представники всіх фракцій Європейського парламенту підтвердили відкритість та 
бажання Євросоюзу якнайшвидше надати Україні статус асоційованого члена ЄС та 
висловили бажання Європи вже в 2011 році завершити підготовку до створення зони  
вільної торгівлі з нашою державою. У Страсбурзі група українських парламентарів 
зустрілися із президентом Європарламенту Єжи Бузеком, екс-президентом ЄП Ханс-
Гертом Пьоттерінгмом, президентом фракції Європейської народної партії – європейських 
демократів Жозефом Даулем, віце-президентом політичної групи «Прогресивний альянс 
соціалістів та демократів» Ханесом Свобода та іншими керівниками фракцій 
Європарламенту, лідерами європейських партій.   
 
УСПП, 10.06.2011 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
АНОНС 
Проектом ЄС "Виконання Україною зобов’язань щодо членства в СОТ та реалізації 
Європейської політики добросусідства в сільському секторі" 21 та 22 червня 2011 року в 
м. Суми заплановане проведення семінару: "Здійснення офіційного контролю операторів 
харчових потужностей, особливості проведення аудиту системи НАССР". Участь у 
семінарі візьмуть державні інспектори та офіційні лікарі ветеринарної медицини з 



регіонів України.  
 
http://www.vet.gov.ua, 10.06.2011 
9 червня 2011 року на Вінниччині на базі  Іллінецького державного аграрного коледжу 
відбулася конференція «Поєднання практичного виробництва, органічної освіти і 
справедливого продажу якісної органічної продукції». Як повідомляє прес-служба 
Мінагрополітики, у рамках заходу презентувалися результати діяльності «БІОлан 
Україна» та плани з розвитку виробництва органічної продукції, розглядалися стан та 
перспективи екологічного землеробства в Україні, тенденції та перспективи експорту 
української органічної продукції тощо. По закінченню конференції було проведено виїзд 
на дослідні ділянки Іллінецького державного аграрного коледжу. 
 
http://agronews.in.ua, 10.06.2011 
Щоденно інспектори Державної інспекції сільського господарства України проводять 
перевірку якості та безпеки плодоовочевої продукції в магазинах різних мереж і форм 
власності. Так, за минулий тиждень у восьми районах м. Києва було перевірено 44 
магазини, проінспектовано 39 210 кг плодоовочевої продукції 
Зокрема, було виявлено продукцію, яка не відповідала вимогам діючої нормативно-
технологічної документації. Уся неякісна продукція, яка склала 461,9 кг, вилучена з 
реалізації. 
 
Прес-служба Державної інспекції сільського господарства, 14.06.2011 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Майже 90% реалізованої в Криму фруктово-овочевої продукції завозиться на півострів з 
інших країн, у тому числі з Туреччини, тоді як місцева продукція вивозиться в інші 
регіони України й у Росію, повідомляє ІА "Е-Крым". Про це 8 червня на прес-конференції 
повідомив Міністр аграрної політики та продовольства Криму Валерій Кравець. 
«Сьогодні в нас на ринку тільки 10-20% нашої продукції. Підприємства, які вирощують 
черешню, яблука, вишню, персики, абрикоси, намагаються продати її подалі», - відзначив 
В.Кравець. За його словами, причиною масового вивозу місцевої продукції стають 
невигідні для виробника ціни. «Виробники шукають там, де дорожче, і везуть подалі. 
Провалля, що утворилося, заповнюється товаром з інших регіонів, у тому числі 
Туреччини. І зробити із цим нічого не можна», - розповів Міністр.  
 
http://www.lol.org.ua, 09.06.2011 
За 20 років Україна привернула в агропромисловий комплекс усього $1 мільярд іноземних 
інвестицій, що є надто незначною сумою для його розвитку. Таку думку висловив 
президент Української аграрної конфедерації (УАК) Леонід Козаченко під час засідання 
робочої групи "УКРАЇНА-ЄС на шляху до розширеної зони вільної торгівлі" в Інституті 
стратегічних досліджень. За його оцінками, для суттєвого прориву аграрної галузі Україні 
сьогодні необхідно $60 мільярдів. "Європейський Союз - це той гравець, який не здасть 
своїх позицій у переговорах, якщо інвестиції надходимуть, у нас не буде проблем у 
переговорному процесі з ЄС. На даному їх етапі ми вже бачимо прогрес у плоскості 
політичних рішень, і готовність іти нам назустріч", - відзначив президент УАК. 
 
ЛIГАБiзнесIнформ, 10.06.2011 
Росія має намір обмежити ввіз сиру з України через використання при виробництві 
рослинних жирів, зокрема, пальмового масла. Українські виробники й експерти 
неофіційно зізнаються, що обвинувачення росіян не позбавлені підстав. Росія змушена 
обмежити імпорт українського сиру. Основна претензія до українського сиру – 
застосування при його виробництві рослинних жирів, які нібито використовують 
українські молокозаводи з метою зниження собівартості. «В Україні обсяг виробництва 



молока не росте, зате виробництво сирів, як не дивно, зростає гігантськими темпами" – 
завив Андрій Даниленко, голова правління Національного союзу виробників молока (РФ) 
– «При цьому Україна є самим великими імпортером тропічних масел у світі». За його 
словами, російська сторона вже виявляла рослинні жири в українській молочній 
продукції.   
Зараз російські ветеринари проводять аудит українських молочних підприємств (стартував 
півтори тижня назад). Серед заходів, до яких може вдатися Росія, якщо застосування 
рослинних жирів буде доведене - підвищення ввізного мита на молочну продукцію, 
жорсткість правил імпорту для українських виробників і навіть тотальна заборона 
поставок молочної продукції з України, як це вже було в 2005 році.  
 
http://www.anyfoodanyfeed, 14.06.2011 
Цього року у вітчизняних аграріїв з’явилося 500 нових комбайнів. За словами очільника 
Мінагрополітики Миколи Присяжнюка, для закупівлі нової техніки в 2010 році було 
виділено 120 млн. грн., а цьогоріч – ще 25 млн. на придбання техніки з наступною 
передачею в лізинг. «Така програма реалізовується державою вперше. І це є вдалий 
початок запланованого нами масштабного технічного переоснащення аграрного сектору. 
Таким чином, через ефективне використання комбайнів ми вирішуємо проблему 
своєчасного збирання врожаю й недопущення 6 млн. тонн втрат зерна», - підкреслив 
Микола Присяжнюк. 
 
Прес-служба МАПП, 14.06.2011 
Міністерство фінансів України виділило Міністерству аграрної політики та продовольства 
2,6 млрд. грн. для закупівлі продовольчих товарів до державного інтервенційного фонду. 
Про це на засіданні Кабінету міністрів України заявив прем‘єр-міністр Микола Азаров, 
передає кореспондент РБК-Україна.  
"Міністерством фінансів уже виділено Мінагрополітики 2,6 млрд. грн. для закупівлі та 
зберігання аграрним фондом продовольчих товарів до державного інтервенційного 
фонду", - заявив Азаров. Прем‘єр-міністр також зазначив, що уряд ставить завдання, щоб 
продовольчі запаси створювалися не тільки централізовано, але й у кожному регіоні. 
 
РБК-Україна, 14.06.2011 
 

 Сільський розвиток 
 

АНОНС 
Національний Сорочинський ярмарок цього року традиційно проходитиме в селі Великі 
Сорочинці Миргородського району Полтавської області з 16 по 21 серпня. Про це УНІАН 
повідомили в прес-служба генерального розпорядника ТОВ «Сорочинський ярмарок».  
Офіційне відкриття ярмарку заплановане на 17 серпня.  
«Цього року Україна відзначатиме 20 років своєї Незалежності й 15 років Конституції, а 
країни близького зарубіжжя – 20 років СНД. Тому й гостей чекаємо значно більше, і 
програма буде доповнена виступами художніх колективів із країн, які входять у це 
міждержавне утворення», ідеться в повідомленні прес-служби. 
 
http://economics.unian.net/, 10.06.2011 
Дозвіл на покупку земель сільськогосподарського призначення одержать, крім фізичних 
осіб, і власники фермерських господарств. Про це заявив перший заступник Міністра 
аграрної політики та продовольства України Микола Безуглий. "На першому етапі ми 
вважаємо, що можливими власниками й учасниками купівлі-продажу земельних ділянок 
можуть бути громадяни України - фізичні особи, фермерські господарства, а також 
держава в особі спеціального уповноваженого державного органа", - сказав Безуглий, 
якого цитує прес-служба Мінагропроду. 



У той же час, чиновник відзначив, що, на думку відомства, стан аграрного виробництва й 
аграрної економіки країни змушує ввести певні обмеження в категорії покупців і власників 
угідь. Так, проектом закону про ринок землі обмежується участь іноземного капіталу в 
придбанні земель сільгосппризначення, як фізичних осіб - іноземців, так і юридичних 
осіб, засновниками яких є іноземні особи або іноземні компанії. 
 
http://news.liga.net, 10.06.2011 
В Україні 51,5% власників земельних паїв вважають, що земля сільськогосподарського 
призначення не може бути предметом купівлі-продажу. Як передає кореспондент УНІАН, 
такі результати комплексного соціологічного дослідження «Оцінювання проведення 
земельної реформи в Україні за наслідками 2010 року» озвучив представник Центру 
соціальних експертиз Інституту соціології НАН України Олександр Гончарук під час 
конференції «Приватизація земель в Україні: результати, наслідки, перспективи». 
За його словами, 18,7% власників земельних паїв виступають за введення ринку земель у 
разі створення належних умов. При цьому проти введення ринку земель виступають 43,8% 
фермерів і керівників сільгосппідприємств, 27,5% - «за» - у разі створенні належних 
правових і економічних умов. Водночас дві третини голів сільрад також є супротивниками 
введення ринку земель.  
 
http://economics.unian.net/, 14.06.2011 
Верховна Рада прийняла за основу проект закону, яким дозволяється вилучати 
сільгоспземлі для видобутку торфу (проект змін у Земельний кодекс України (щодо 
приведення у відповідність із Кодексом України про надра). 
Як передає кореспондент ЛІГАБізнесІнформ, законопроектом пропонується до особливо 
цінних земель віднести торфовища, які використовуються як землі сільськогосподарського 
призначення. Передбачається можливість вилучення цих земель для видобутку торфу. 
Також пропонується звільнити від відшкодування втрат сільськогосподарського й 
лісогосподарського виробництва громадян і юридичних осіб при використанні ними 
земельних ділянок для видобутку торфу за умови, якщо ці ділянки будуть повернуті в 
стані, придатному для використання в суспільному виробництві. 
 
http://news.liga.net, 14.06.2011 
 


